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Analysis of Students’ Feedback – ODD Semesters 
1a) Analysis – MBA I - Sem I – Students’ Feedback on Effectiveness of Faculty 
 
Total students enrolled:59  
Total students: 54 
 
The percentages given below represent totals of Excellent and Good ratings (5 and 4 ratings) 
only. Average, poor ratings are not shown here. (Figures in parenthesis below Faculty 
Member’s name indicates Course Code) 
 

 
 
Analysis of Students’ Feedback – ODD Semesters 
1b) Analysis – MBA II - Sem III – Students’ Feedback on Effectiveness of Faculty 
 
Total Students Enrolled: 56  
Total students: 53  
 
The percentages given below represent totals of Excellent and Good ratings (5 and 4 ratings) 
only. Average, poor ratings are not shown here. (Figures in parenthesis below Faculty 
Member’s name indicates Course Code) 
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Semester –III (Finance specialization)  
Total students: 34  
Total Feedback: 30  
 
The percentages given below represent totals of Excellent and Good ratings (5 and 4 ratings) 
only. Average, poor ratings are not shown here. (Figures in parenthesis below Faculty 
Member’s name indicates Course Code) 
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Semester –III (HR specialization)  
Total Student Enrolled: 17 
Total students: 17 
The percentages given below represent totals of Excellent and Good ratings (5 and 4 ratings) 
only. Average, poor ratings are not shown here. (Figures in parenthesis below Faculty 
Member’s name indicates Course Code) 
 

 
Semester –III (Marketing specialization)  
Total Student Enrolled: 5 
Total students: 03 
 
The percentages given below represent totals of Excellent and Good ratings (5 and 4 ratings) 
only. Average, poor ratings are not shown here. (Figures in parenthesis below Faculty 
Member’s name indicates Course Code) 
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Analysis of Sem I and Sem III: 
• Students’ feedback shows that some teachers have been very effective in teaching and 

are rated high. 
• While some need to work on the parameters like planning their session, using modern 

teaching aids like PowerPoint presentations, and Web resources in their class, adjusting 
pace of the class to students' level of understanding, sharing of latest information related 
to the course and class control. 

• Mr. Sushant Kamble, a visiting faculty member, could enhance his performance across 
various parameters. 

• Dr. Prabha Singh received high ratings from MBA-II students in all parameters, 
showcasing her ability to connect well with students and deliver quality education. 

• Ms. Bindiya Rangwani has the potential to improve her ratings among MBA-II 
marketing students, allowing for growth and positive feedback in the future. 

 
Analysis of Students’ Feedback – ODD Semesters 
1c) Analysis – MBA I - Sem I – Students’ Feedback on Curriculum 
 
Number of students enrolled: 59 
Number of students participated in the feedback: 54 
 
Semester-I offers the following subjects and feedback is taken on the same. 

 
 
The percentages given below are totals of strongly agree and agree and strongly disagree and 
disagree (5 & 4 strongly agree and agree and 1 &2strongly disagree and disagree). 
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Analysis of Students’ Feedback – ODD Semesters 
1d) Analysis – MBA II - Sem III – Students’ Feedback on Curriculum 
 
Number of students enrolled: 56 
Number of students participated in the feedback: 15 
 
The syllabus offers the following subjects, and the feedback was taken for the same: 

 
 
The percentages given below are totals of strongly agree and agree and strongly disagree and 
disagree (5 & 4 strongly agree and agree and 1 &2strongly disagree and disagree). 

 

Analysis of Sem I and Sem III: 
Students have given positive feedback on some aspects of the syllabus, while parameters like 
coverage of contemporary topics, preparing for job market and developing application-oriented 
thinking are comparatively rated low. 
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Analysis of Students’ Feedback – EVEN Semesters 
2a) Analysis – MBA I - Sem II – Students’ Feedback on Effectiveness of Faculty 
 
Total Students Enrolled: 59  
Total students: 54 
 
The percentages given below represent totals of Excellent and Good ratings (5 and 4 ratings) 
only. Average, poor ratings are not shown here. (Figures in parenthesis below Faculty 
Member’s name indicates Course Code) 

 

 
 
Analysis: 
MBA-I-year students rated low to some faculty members 
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Analysis of Students’ Feedback – EVEN Semesters 
2b) Analysis – MBA II - Sem IV – Students’ Feedback on Effectiveness of Faculty 
 
Semester –IV (Common Subjects)  
Total Students Enrolled: 56 
Total students:49 
 
The percentages given below represent totals of Excellent and Good ratings (5 and 4 ratings) 
only. Average, poor ratings are not shown here. (Figures in parenthesis below Faculty 
Member’s name indicates Course Code) 

 
 
Semester –IV (Finance specialization)  
Total enrolled Students:34 
Total students: 29 
The percentages given below represent totals of Excellent and Good ratings (5 and 4 ratings) 
only. Average, poor ratings are not shown here. (Figures in parenthesis below Faculty 
Member’s name indicates Course Code) 
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Semester –IV (HR specialization)  
 
Total enrolled Students: 17  
Total students: 15 
 
The percentages given below represent totals of Excellent and Good ratings (5 and 4 ratings) 
only. Average, poor ratings are not shown here. (Figures in parenthesis below Faculty 
Member’s name indicates Course Code) 

 
 
Semester –IV (Marketing specialization)  
Total enrolled Students: 05 
Total students: 05 
The percentages given below represent totals of Excellent and Good ratings (5 and 4 ratings) 
only. Average, poor ratings are not shown here. (Figures in parenthesis below Faculty 
Member’s name indicates Course Code) 
 

MBA-II-year student rated good to all faculty members 
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Analysis of Students’ Feedback – EVEN Semesters 
2c) Analysis – MBA I - Sem II – Students’ Feedback on Curriculum 
 
Total enrolled Students: 59 
Number of students participated in the feedback: 58 
 
Semester-II offers the following subjects, and feedback is taken on the same. 

 
The percentages given below are totals of strongly agree and agree and strongly disagree and 
disagree (5 & 4 strongly agree and agree and 1 &2strongly disagree and disagree). 
 

 
Analysis: 

In case of MBA-Sem. II syllabi 88% and above students are in the opinion that the syllabus 
adequately covers contemporary, global and national trends. The syllabus enhances knowledge 
of functional areas of management and helps in skill building. Students are rated low in case 
of developing application- oriented thinking. 
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Analysis of Students’ Feedback – EVEN Semesters 
2d) Analysis – MBA II - Sem IV – Students’ Feedback on Curriculum 
 
Number of students enrolled:56 
Number of students participated in the feedback:52 
The syllabus offers the following subjects, and the feedback was taken for the same: - 

 
 
The percentages given below are totals of strongly agree and agree and strongly disagree and 
disagree (5 & 4 strongly agree and agree and 1 &2strongly disagree and disagree). 

 
Analysis: 

In case of MBA-Sem. IV syllabi 91% and above students respectively are in the opinion that 
the syllabus adequately covers contemporary, global and national trends. The syllabus enhances 
knowledge of functional areas of management and helps in skill building. Students are rated 
low in case of developing application- oriented thinking. 
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Analysis of Teachers’ Feedback   
3a) Analysis – ODD Semester – Teachers’ Feedback on Curriculum  
 
Number of teachers participated in feedback: 05 
 
Feedback of the teachers on the syllabus is collected for semester I & III. The percentages given 
below are totals of strongly agree and agree and strongly disagree and disagree (5 & 4 strongly 
agree and agree and 1 & 2 strongly disagree and disagree. 
 

 
Analysis: 
On the contrary, teachers seem to be satisfied with the syllabus and rated all the parameters 
high, including coverage of contemporary topics, enhancement of functional knowledge, and 
development of application-oriented thinking in their relevant subjects 
 
Analysis of Teachers’ Feedback   
3b) Analysis – EVEN Semester – Teachers’ Feedback on Curriculum  
 

Number of teachers participated in feedback: 05 
Feedback of the teachers on the syllabus is collected for semester II& IV. 

The percentages given below are totals of strongly agree and agree and strongly disagree and 
disagree (5 & 4 strongly agree and agree and 1 &2 strongly disagree and disagree). 

 

Analysis:  

Teachers are satisfied with the syllabus in case of all the parameters. 
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4) Analysis of Alumni Feedback  
 
Opinion about curriculum of MBA  
Total No. of Alumni Feedback:25 
Alumni feedback is collected once a year. The percentages given below are totals of strongly 
agree and agree and strongly disagree and disagree (5 & 4 strongly agree and agree and 1 &2 
strongly disagree and disagree). 
 

 
Analysis: 
Alumni students are satisfied with the syllabus of MBA.  
 
Opinion about Quality of Education at SVIMS: 
The percentages given below are totals of Excellent, V. Good, Good (5, 4, 3 Excellent, 
V. Good, Good and Fair 2 and, Poor is 1). 
 
 Jan to May 2018 Percentages  

Sr. 
No. 

Statements Total of 
Excellent, 

V. Good , 
Good 

Fair Poor 

1 Value Education 80.00 16 4 

2 Mentoring/Career guidance 72.00 24 4 

3 Infrastructure 76.00 20 4 

4 Certificate/Professional courses offered 76.00 20 4 

5 Co-curricular activities 80.00 16 4 

6 Industry Interactions 72.00 24 4 

7 Quality of Teaching 80.00 16 4 

Analysis: 
96% of alumni believe that the quality of the teaching and learning process at SVIMS is 
good. 
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5) Analysis of Employers’ Feedback  
 
Total No. of Employers: 58 
 
The percentage given below are Average, above average and Excellent (3,4 and 5 
respectively), acceptable and below expectations are not shown here. 
 

 
 
 
Analysis: 
Employers’ feedback shows that they are satisfied with the performance of the students at  
their internship. 
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6) Analysis of Parents’ Feedback  
Total No: 32 

Has the education at SVIMS helped your ward in: [Please put Tick mark in appropriate 
boxes] 

 

Opinion about the Curriculum and SVIMS 

The percentages given below are totals of Excellent, V. Good, Good (5, 4, 3 Excellent, V. 
Good, Good and Fair is 2, Poor is 1). 

 

The percentages given below are totals of Excellent, V. Good, Good (5, 4, 3 Excellent, V. 
Good, Good r, Fair Poor is 1and 2). 

 

Analysis: 

All parents are satisfied with the education at SVIMS and 90% of parents are satisfied with 
the syllabus of MBA. 
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B1) Analysis of Feedback on Infrastructure and Support System 

Total Students Enrolled: 115 
Total Students: 93 
 
The percentages given below represent totals of 4-Excellent,3-Very Good, 2-Good,1-Average 
and 0-Not answered 
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Analysis: 
In case of infrastructure and support services feedback on a scale of 1-5, 5 being Excellent,1 
Being Poor the total of five, four and three shows that: 

• The ambiance and cleanliness, audio-visual amenities, ventilation, and classroom 
seating arrangements receive satisfaction from over 97% of students. 

• On average above, 97% of students convey satisfaction with the library's physical 
infrastructure, the assortment of books and journals, and the competency of the library 
staff. 

• On average above, 97% of students indicate contentment with the computer laboratory, 
the availability of Wi-Fi, internet facilities, and internet speed. 

• On average above, 97 % of students express satisfaction with the services offered by 
the office staff. 

• On average above, 98   % of respondents express satisfaction with the drinking water 
facility, cleanliness and maintenance of washrooms, the presence of greenery on the 
campus, and the overall cleanliness and maintenance of the premises. 

According to the analysis above, it appears that the institute's infrastructure has received 
positive feedback, indicating a high level of satisfaction among students. 


